

કોરોના મહામારી દરમ્યાન રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી દ્વારા કરાયેલ અભૂતપૂર્વ કામગિરી ને મળેલ સફળતા.....

કોવિદ-૧૯ જેવા ભયંકર રોગચાળા દરમ્યાન રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી દ્વારા રાજ્ય સરકારશ્રી, રાજકોટ કલેક્ટરશ્રી, રાજકોટ મ્યુનિસિપલ કમિશ્નરશ્રી તથા રાજકોટ પોલીસ કમિશ્નરશ્રીની સાથે રહી સંકલન કરી આવી ગંભીર મહામારીમાંથી ઉદ્યોગકારો, નાના મોટા વેપારીઓ તથા પ્રજાજનોને ઉજાગર કરવ માટે અભૂતપૂર્વ કામગિરી કરવમાં આવેલ અને તેને સફળતા મળેલ છે જેમા :

(૧) પ્રધાનમંત્રી રાહત ફંડ તથા મુખ્યમંત્રી રાહત ફંડ અને રાજકોટ કલેક્ટરશ્રીની સુચના મુજબ રાશનકીટ માટે આશરે રૂ.૨૧ લાખ જેટલી માતબાર રકમની સહાય રાજકોટ ચેમ્બર દ્વારા કરવામાં આવેલ.

(૨) લોકડાઉન સમયગાળામાં રાજકોટ જીલ્લાની તમામ ઔદ્યોગિક એકમોમાં શ્રમીકોના પગાર અને જરૂરીયાત રાશનો પહોંચાડવા માટે રાજકોટ ચેમ્બર તથા પોલીસ કમિશ્નરશ્રી સાથે સંકલન કરી તેઓને અવરજવર કરવા માટે મંજૂરી અપાવેલ છે.

(૩) આવશ્યક સેવાઓ પુરી પાડતા તેમજ એક્સપોર્ટ એકમો કે જેઓના પરચેસ ઓર્ડરો પેન્ડીંગ છે અને માલ પોર્ટ સુધી પહોંચાડી શકે તે માટે આવા એકમોને જલ્દીથી શરૂ કરવા મંજૂરી અપાવેલ છે.

(૪) રાજકોટ ચેમ્બરના હોટેદારશ્રીઓ તથા ઓફિસ સ્ટાફ દ્વારા સખત જહેમત ઉઠાવી રાજકોટ શહેર હદની બહાર આવેલા ઔદ્યોગિક એકમો શરૂ કરાવવા માટે તમામ એસોસિએશનોને સાથે રાખી આવા એકમોને મંજૂરી અપાવી કડીરૂપ ભુમિકા ભજવેલ છે.

(૫) રાજકોટ ચેમ્બર દ્વારા મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીને શહેરની બહાર ઉદ્યોગો શરૂ થયેલ હોય અને શહેરની અંદર આવેલા ઉદ્યોગો જલ્દીથી શરૂ થાય તે માટે ભારપૂર્વક રજૂઆતો કરવામાં આવેલ જેને માન આપી રાજ્ય સરકાર દ્વારા રાજકોટ શહેરમાં શરતોને આધીન છુટછાટ આપવામાં આવેલ. આ માટે ઉદ્યોગોને મંજૂરી મેળવવામાં કોઈપણ જાતની તકલીફ ન પડે તે માટે રાજકોટ કલેક્ટરશ્રી, રાજકોટ મ્યુનિસિપલ કમિશ્નરશ્રી તથા રાજકોટ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી સાથે સંકલન કરી રાજકોટ ચેમ્બરની આગેવાની હેઠળ શહેરમાં અલગ અલગ ૧૪ સ્થળોએ વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવેલ. અને શહેરના આશરે ૨૦ હજાર જેટલા ઔદ્યોગિક એકમોને ફક્ત ત્રણ જ દિવસમાં સ્થળ પર મંજૂરી આપી. વેપાર-ધંધા ધમધમતા કરી આ કામગિરી સફળતાપૂર્વક પાર પાડેલ છે.

(૬) શહેરના તમામ નાના-મોટા વેપારીઓની દુકાનો વહેલાસર શરૂ થાય તે માટે રાજ્ય સરકારશ્રીને રજૂઆત કરાયેલ અને તે માટે સફળતાપૂર્વક સંચાલન થઈ શકે તે માટે રાજકોટ મ્યુનિસિપલ કમિશ્નર તથા

પોલીસ કમિશ્નર સાથે સંકલન કરી શહેરની દુકાનો ઓડ-ઈવન પધ્ધતીથી શરૂ થાય તે માટે ૮૦૦૦૦ હજાર જેટલા સ્ટીકરો વિનામુલ્યે આપી વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ.

છેલ્લા દોઢેક મહિનાથી ચાલેલ આ તમામ કામગીરી માટે રાજકોટ ચેમ્બરના હોદેદારશ્રીઓ, કારોબારી સભ્યશ્રીઓ તથા ઓફિસ સ્ટાફ સતત હાજર રહી ખાસ જહેમત ઉઠાવી કામગીરીને સફળ બનાવેલ છે.

વધુમાં કોઈપણ ઉદ્યોગકારો-વેપારીઓને મુશ્કેલી કે પ્રશ્ન હોય તો રાજકોટ ચેમ્બરના દ્વારા હંમેશના માટે ખુલ્લા છે તેઓ પોતાના પ્રશ્નો/સમસ્યાઓ રાજકોટ ચેમ્બરને મોકલે તેનું ચોકકસપણે યોગ્ય નિરાકરણ લાવવા પ્રયત્ન કરીશું.

સાથોસાથ આ કામગીરી દરમિયાન રાજ્ય સરકાર, વહીવટી તંત્ર, ઉદ્યોગકારો/વેપારીમીત્રો તથા પ્રેશ-મિડીયા દ્વારા આપવામાં આવેલ સાથ અને સહકાર બદલ આભારની લાગણી વ્યક્ત કરાયેલ છે.